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Binnen de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een fractie 
de behoefte om vragen en opmerkingen voor te leggen aan de Staatsse-
cretaris van Infrastructuur en Milieu inzake de geannoteerde agenda van 
de Informele Milieuraad op 16 en 17 juli 2014. 

De waarnemend voorzitter van de commissie,
Tjeerd van  Dekken 
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I. Vragen van de leden van de VVD-fractie  

De leden van de VVD-fractie hebben kennis genomen van de geanno-
teerde agenda van de Informele Milieuraad op 16 en 17 juli 2014 en het 
verslag van de Milieuraad van 12 juni 2014 en hebben hierover nog een 
aantal vragen. 

De leden van de VVD-fractie lezen dat het kabinet aangeeft in te zetten op 
een brede participatie tijdens de VN Klimaattop (23 september 2014 te 
New York). De leden van deze fractie vragen de Staatssecretaris of 
hiermee ook de betrokkenheid van het bedrijfsleven bedoeld wordt. Hoe 
moet hier invulling aan worden gegeven volgens de Staatssecretaris? Is 
dat op dezelfde wijze als bij eerdere klimaattoppen, zo vragen de leden 
van de VVD-fractie. 

Met betrekking tot de voorkeur van het kabinet inzake de overprestatie op 
het gebied van emissiereducties vragen de leden van de VVD-fractie wat 
de reactie van de Staatssecretaris is als de rest van de wereld dit 
verhoogde ambitieniveau van de EU niet omarmt? De leden van deze 
fractie vragen de Staatssecretaris of de EU dan hogere doelen dan de rest 
van de wereld nastreeft of dat de EU dan de doelen die met de rest van de 
wereld worden afgesproken nastreeft en niet meer dan dat. 

Onder het kopje «Klimaatverandering: Klimaat- en Energiepakket 2030» 
lezen de leden van de VVD-fractie: «Onderdeel daarvan is dat de Voorzitter 
met de Commissie één op één in gesprek gaan met de lidstaten over de 
randvoorwaarden en mogelijke oplossingsrichtingen». Kan de Staatsse-
cretaris aan de leden van deze fractie precies aangeven voor welke 
problemen oplossingsrichtingen worden gezocht? Welke problemen gaat 
het om en wat moeten oplossingsrichtingen opleveren, zo vragen deze 
leden. 

De leden van de VVD-fractie lezen met instemming dat het kabinet 
kosteneffectiviteit een grotere rol wil geven in het vraagstuk van klimaat-
verandering. De leden van deze fractie hebben de vraag wat de 
verwachting is van de Staatssecretaris als het gaat om andere EU-landen. 
Hoe zal deze inzet ontvangen worden en wat gebeurt er als andere landen 
de kosteneffectiviteit niet willen omarmen? 

Met betrekking tot klimaat- en energiedoelen hebben de leden van de 
VVD-fractie de vraag of de Staatssecretaris ook ETS-hervorming conform 
energieakkoord (toedeling rechten op basis van benchmark) onder de 
aandacht zal brengen. 

De leden van de VVD-fractie vragen aan wat voor EU-doelstellingen met 
betrekking tot groene groei het kabinet denkt. De leden van deze fractie 
zouden graag willen weten wat de toegevoegde waarde voor Nederland 
hiervan zal zijn. Kan het kabinet verder ingaan op het principe dat 
milieubeleid kan fungeren als banenmotor? De leden van de VVD-fractie 
zouden graag willen weten wat groene banen precies inhouden, wat die 
banen mogen kosten en hoe het kabinet de genoemde monitoring ziet. 

In het verslag van de Milieuraad van 12 juni 2014 lezen de leden van de 
VVD-fractie dat meerdere lidstaten neigen naar de optie om meer sectoren 
onder het ETS onder te brengen. De leden van deze fractie horen graag of 
Nederland hier ook voor gepleit heeft. 

Wat was het effect van de inzet van Nederland inzake het voorstel Schone 
Lucht voor Europa, zo vragen de leden van de VVD-fractie. Ook zouden de 
leden van deze fractie willen weten wat de argumenten zijn om ervoor te 
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pleiten dat de voorgestelde normen met betrekking tot stookinstallaties 
nog strenger moeten zijn. 

II. Reactie van de Staatssecretaris 
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